

我家大门常打开 货车经常闯进来

公路在农户家门口来个急拐弯，车辆经常刹不住

四个月左右时间，家住溧水县石湫镇西元村25号的龚吉松家先后两次遭遇大货车冲撞，本月28日的一次事故还差点造成人员伤亡，一家人至今还心有余悸。据了解，事故经常发生的根本原因是溧石公路在他家外面拐了个急弯，大货车司机观察不力，往往刹不住冲到他家庭院中。



龚吉松站在自家被撞的废墟前 快报记者 孙玉春 摄

一窝鸡全被砸死

昨天上午，记者来到龚吉松家，他住的二层楼房还完好无损，但是前面的院子却被撞塌了，院子里装铁门的两个立柱也只剩下一根。

龚吉松正在家里整理废墟，水泥渣和碎砖头堆了半人高。龚吉松说，在被撞前，他家院子东南侧有四间小房子，其中摆放杂物，还养了10只母鸡，还有一个厕所。

“28日晚上6点多出事的，四间小房子和大半院墙全倒了，鸡全部被砸死，幸亏厕所没有人，否则也遭殃！”龚吉松说，当晚他们家正好请人安装照明灯，活干完了，四个大男人在楼房底层吃饭喝酒，突然“轰隆”一声，大家出门一看，

吓得目瞪口呆：一辆红色康明斯车头冲着院子撞了进来，车头瘪了一些，司机安然无恙，而自己家的院墙砖头已经覆盖到了西面厨房门口，偌大的院子竟没了立足之地。

事故发生后，大家连喊幸运，要知道，车子再偏一点，直接撞到楼房的话，以康明斯那个重量，估计小楼房也吃不消一撞！”龚吉松说。

此前已撞过一次

这已经不是第一次撞毁院墙了，就在今年6月份，同样是一辆康明斯，也撞到了龚吉松家院子里。

“那次是白天，也是直接就进来了。不过方向稍偏一点，撞毁了一间房。”龚吉松说，那次事故后，他和肇事司机到县

交警大队处理过，在交警大队还有备案。

当时那辆车是安徽的货车，事故最终以赔偿了事。据了解，龚吉松家门口的路叫溧石公路，属于县级路，这条路四通八达，可以到达禄口、石湫和安徽当涂等地，平时路上跑的很多是外地货车。“即使不是撞墙，一天到晚的噪声也吵死人！”

记者昨天在现场观察了一下地形，发现龚吉松家偏偏正巧在公路一个急拐弯的“拐口”处，弯很大，估计有90度左右，而且更糟糕的是，拐弯同时还带着下坡，落差达到五六米。

记者走到龚吉松家前面观察，发现在这个拐弯前面五六十米处，还有一个上坡，车辆从溧

水方向过来，如同水下露头一般，到了龚吉松家门口，车辆又突然“下沉”，司机如果不熟悉地形，很难反应得过来。

县交通局:设点警示标识

昨天下午，记者来到溧水县交通局工程科，工作人员赵先生表示，这个情况他们早就知道了，这条路原来是乡村路，去年拓宽改造了。“原来的路就是弯弯曲曲的，我们改造时就着原来的地基铺路，没有横平竖直。”赵先生说，他们具一年要改造多条这种道路，改造后就成了县级路，但仍是非等级公路，达不到等级公路的设计要求。

“如果是等级公路，对于居民房屋退让是有一定要求的，但是这条路没有。”赵先生表示。

除此之外，龚吉松家两次被撞还有一个原因，就是附近洪蓝收费站的存在。赵先生承认，为了避开洪蓝收费站，很多车辆都选择从溧石公路绕行，路宽了，车速也快，改造一年来，溧石公路上发生了不少起事故。

龚吉松希望有关部门能够出钱拆除他家房屋，彻底消除“后患”。赵先生表示不太现实：“沿途都是村庄，类似这种情况不止一家。还是多设两个警示标识吧，尽量提醒司机注意。”

快报记者 孙玉春



前晚近11点，一辆面包车在行至虎踞北路与察哈尔路交界处时，不慎撞到高架下的桥墩，车头损毁严重，司机被卡在驾驶室里无法出来，最后消防队员出动将车门割下才将他救出。(张先生报料奖40元)快报记者 顾元森 摄

考不好，老师就让他们做俯卧撑 四少年不堪中考压力出走

时间:昨天上午

地点:中央门汽车站

快报讯(记者 解璐)昨天上午，盱眙的一位市民向南京警方报案，称他的儿子和三名同班同学离家出走，可能一起来到了南京。中央门立交桥派出所的民警立即出动，在中央门汽车站出站口守了一个多小时，果然，一辆来自盱眙的大巴上走出了四个少年，两男两女。

“你们是盱眙的初三学生吧？”见到四个衣着时尚的年轻人，民警赶紧上前询问。四位少年看到民警，面面相觑，一个男孩反应快，理直气壮地说：“我们是来旅游的，又没有犯法，我们从哪儿来关你们什么事？”

民警笑了：“你们是离家出走的吧，你们的家长让我们找你，请你们配合我们工作。”

一听说家长打电话过来，四名少年头低了下来，跟着民

警来到了派出所。

原来，这四名少年是盱眙某重点中学的初三学生。他们说，眼下面临着中考压力，学校和家长都逼得很紧，“现在我们根本没有假期，每天都要上课做作业，周末还要到老师家补课。”

他们还告诉记者，班上如果男孩子成绩考得不好，老师还会让他们做俯卧撑。“我昨天就做了三十个。”其中一个少年小斌(化名)委屈地说。

最近一段时间，这四个好朋友一直琢磨着放弃学业，到大城市玩一玩。昨天上午第一节课结束，四人一起来到车站，坐上了前往南京的汽车。老师发现四人不见了，赶紧通知家长，家长随后求助南京警方。

昨天下午1点多钟，两名孩子的家长赶到派出所，将四名孩子都带回了家。

(王小姐报料奖50元)

华东大区周年庆 3店特色大献礼

南京国美 11 店共贺国美江东门店盛大开业

南京国美江东门店重装工程项目已经全部完成，明天起盛大开业，酬宾献礼。江东门店联合金盛装饰城开展开业“购电器、联合惠家装”活动；同时，购物单件满680元就惠200元，购买“套餐”商品还将额外获赠电熨斗等实用礼品。

国美华东大区周年庆，本周也将进入收官阶段。今晚，南京国美新街口店将开展万人团购“抢优惠”活动；同时，南京国美迈皋桥店将开展“满月宴”活动。南京国美3店特色大亮相，定让准备在这个周末购家电的消费者喜出望外。

现代快报教育分类广告
订版热线:13601581062

解决文凭

签订协议

快办成数，自考、网络、民办文凭、全国承认，电子注册、同批次

电话:84717956 管家桥 85号 807室(双休上班)

卡耐基训练
(当众讲话)
(人际关系)

周四、周六主办 (当众讲话) 免费体验活动！

预约电话:84210358 www.njknj.com.cn

地址:白下三条巷 18号 207室 84542906、13057633577

电脑·会计

时代学校

会计证+会计电算化

◆全能班 220元

◆办公软件

◆平面设计

◆篆刻+海报设计

◆网页设计

◆平面设计

◆办公自动化

◆平面设计

◆篆刻+海报设计

◆网页设计

◆平面设计

◆篆刻+海报设计

◆网页设计